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 RUGĂCIUNE CATRE SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL  

               

       Doamne,Dumnezeule,mare Ȋmparat şi fără de început, trimite-l Doamne pe Mihail, 
Arhanghelul Tău, în ajutorul meu, ca să mă apere de vrăjmaşii cei văzuṭi şi nevăzuṭi. 

       O, Mihail, mare Arhanghel, întâi stătător şi voievod al puterilor cereşti, fii-mi mie 
ajutor în toate: în boli, în orice fel de rău, în mâhnire, în pustiu, pe cale, pe apă, în 
călătorie, în căsătorie, la serviciu, la şcoală şi mă izbăveşte de toată înşelăciunea cea 
diavolească. 

       Iar când mă vei auzi pe mine, servul tău, rugându-mă Ție și chemând numele Tău, 
grăbește-te spre ajutorul meu și auzi rugăciunea mea. 

       Așa, mare Arhanghel Mihail, biruiește-i pe toți care mi se împotrivesc, apără-mă și 
acoperă-mă de cel viclean cu puterea cinstitei Cruci  și cu mijlocirile marilor Arhangheli: 
Gavril, Rafael, Uriel, Varahiel, Salatiel si Egudiel și ale tuturor Puterilor cerești, totdeauna, 
acum și pururi și în veci. Amin. 

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Silvia Badea, Pogăceanu Anda Paula, Iova 

Sorin, Știubea Veronica în numele comunităţii Parohiei Greco Catolice „Sfântul 

Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 

în ziua aniversării. 

Înţelepciunea strigă pe uliţe, îşi înalţă glasul în pieţe: strigă unde e zarva mai mare; la 
porţi, în cetate, îşi spune cuvintele ei: "Până când veţi iubi prostia, proştilor? Până când le 
va plăcea batjocoritorilor batjocura, şi vor urî nebunii ştiinţa?  

Întoarceţi-vă să ascultaţi mustrările mele! Iată, voi turna spiritul meu peste voi, vă voi face 
cunoscut cuvintele mele... Fiindcă eu chem şi voi vă împotriviţi, fiindcă îmi întind mâna şi 
nimeni ia seama, fiindcă lepădaţi toate sfaturile mele, şi nu vă plac mustrările mele..... 

Pilde 1, 20 – 25 



Calea spirituală a coborârii în adâncul inimii 
 

  ” Inima începu să-i povestească despre Sufletul Lumii. Îi spuse că omul fericit este omul care îl poartă pe 

Dumnezeu în sine. Şi că fericirea putea fi întâlnită într-un simplu grăunte de nisip din deşert, aşa cum îi 

spusese Alchimistul. “Pe fiecare om de pe faţa Pământului îl aşteaptă o comoară undeva”, îi spuse inima. 

Noi, inimile, obişnuim să vorbim puţin despre aceste comori pentru că atunci oamenii nu mai vor să le 

găsească. Vorbim despre ele numai copiilor. Apoi lăsăm viaţa să-l îndrepte pe fiecare spre destinul său. 

Dar, din nefericire, puţini urmează drumul care le este trasat, adică drumul Legendei Personale şi al fer-

icirii. Ei cred că lumea este un lucru ameninţător, şi de aceea lumea chiar devine ameninţătoare. Şi atunci 

noi, inimile, vorbim din ce în ce mai încet, dar nu tăcem niciodată. Şi evităm ca vorbele noastre să fie auzite: 

nu vrem ca oamenii să sufere pentru că nu şi-au urmat inimile.”  Paolo Coelho – Alchimistul 

Acum câțiva ani, când aveam de luat o decizie și nu știam ce să fac fiindcă eram tulburat si confuz, i-am 

cerut sfatul unui prieten călugar, care mi-a spus: vezi care e primul gând al inimii. Acest raspuns, în acel 

moment, în loc să mă ajute, m-a aruncat și mai adânc în ceață. Atunci mi-am amintit de cartea Alchimistul a 

lui Coelho, în care personajul principal spunea că inima este înșelătoare. Dacă prietenul meu călugar și-ar fi 

dat seama atunci cât de tulburata eram, ar fi realizat că nu aveam cum să mă încred în primul gând al inimii 

înfricoșate. 

Cu siguranță ai remarcat din lecturile tale că inima ocupă un loc central în majoritatea credințelor religioase 

sau orientărilor spirituale. 

În Vechiul Testament, după ce Dumnezeu s-a scârbit de poporul ales, cel cu inima împietrită, care era apro-

ape de el doar cu buzele, dar cu inima departe de el, aflăm că ia o noua hotărâre: “Iata legamântul pe care-l 

voi face cu casa lui Israel, dupa zilele acelea, zice Domnul: voi pune Legea Mea înauntrul lor, o voi scrie în 

inima lor si Eu voi fi Dumnezeul lor, iar ei vor fi poporul Meu» (Ier. 31,32-33). Deci inima este locul unde 

putem gasi legea divină pentru a ne pune la unison cu ea. 

In Noul Testament, Iisus ne spune: Învățati-vă de la Mine că sunt blând și smerit cu inima, si veți găsi odihna 

pentru sufletele voastre (Matei 11,29). O inimă îmblânzită și care a atins adevărata, profunda și autentica 

smerenie, este calea dobândirii păcii sufletului. Iar în Fericiri, ne spune  “fericiti cei curati cu inima că aceia 

vor vedea pe Dumnezeu”. Curația inimii este, deci, conditia pentru a putea vedea prin intermediul inimii 

ceea ce nu se poate vedea/experimenta prin simțurile corpului fizic. 

Meditația sau rugăciunea cea mai puternică se face în inima, locul unde ne centrăm în noi înșine, ne 

regăsim sinele autentic și ne aliniem cu Sursa.  Deepak Chopra spune într-o carte a lui că a cunoscut oa-

meni care au evoluat foarte rapid practicând o meditație simplă a inimii, în care nu faceau altceva decât să 

stea liniștiți și să își focalizeze întreaga atenție asupra inimii.                  (Continuare în foaia parohială următoare) 


